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Notenschlüssel — Key to school marks
Der Notenschlüssel sieht gemäß jahrzehntealter Praxis prozentual und absolut wie folgt aus:

Prozentuale Verteilung

	95,5
	bis
	100
	=
	1

	80,5
	bis
	95
	=
	2

	65,5
	bis
	80
	=
	3

	50,5
	bis
	65
	=
	4

	25,5
	bis
	50
	=
	5

	0,0
	bis
	25
	=
	6


Absolute Verteilung

	Gesamtpunktzahl
	
	90
	
	

	86,0
	bis
	90,0
	=
	1

	72,5
	bis
	85,5
	=
	2

	59,0
	bis
	72,0
	=
	3

	45,5
	bis
	58,5
	=
	4

	23,0
	bis
	45,0
	=
	5

	0,0
	bis
	22,5
	=
	6


Anwendung der 2. Tabelle:

(
Überschreiben Sie die Gesamtpunktzahl mit der maximalen Punkzahl Ihres Tests;
(
markieren Sie die Tabelle (mit oder ohne ihre erste Zeile);
(
drücken Sie die F9-Taste.
Ändern der absoluten Verteilung:

(
Klicken Sie nacheinander auf alle Punktzahlen;

(
wählen Sie jeweils im Menü Tabelle den Befehl Formel… ;

(
ändern Sie jeweils in der Formel die erste Zahl.

(
Zur Erinnerung an die geänderte absolute Verteilung ändern Sie bitte auch prozentuale.
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